
Der Albrightknoten  

Der Albright-Knoten findet seine Verwendung um zwei  monofile Schnüre 
ungleicher Stärke miteinander zu verbinden . 

 

1) Lege Dir eine Schlaufe mit der stärkeren Schnur (ROT) und führe die 
schwächereSchnur (GRÜN) durch die Schlaufe 

___________________________________________________________________
_________ 

 

2) Lege mit der schwächeren Schnur ca 10 bis 12 Win dungen um die stärkere 
Schnur.  

___________________________________________________________________
_________ 



 

3) Danach steckts Du das Ende der schwächeren Schnu r noch einmal durch 
die Schlaufe der Hauprschnur.  

___________________________________________________________________
_________ 

 

4) Halte die stärkere Schnur zwischen den Fingen un d ziehe fest am Ende der 
schwächeren Schnur.  

___________________________________________________________________
_________ 

 

5) Schneide die überstehenden Enden der beiden Schn üre ab und fertig ist der 
Albright-Knoten  


